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[ Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégqi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[ Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Vizsgalt esetek-eredmények

5132 i q2m _ Zyp

vegesseqi allitas.

(1)
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[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégqi tétel

O Jelolések
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[ Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Vizsgalt esetek-eredmények

v 4 " = 2y (1)
vegesseqi allitas.

fix y : 2% +¢°™ = 2 - 177, teljes megoldas.
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Vizsgalt esetek-eredmények

5132 + q2m _ Zyp (1)
vegesseqi allitas.
fix y : 2% +¢°™ = 2 - 177, teljes megoldas.

fix ¢ : % + 3*™ = 2P, teljes megoldas
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O Kapcsol6do
eredmények
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[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Kapcsolodd eredmenyek

Luca (2002): 22 + 293* = ¢y, teljes megoldas.
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@ Kapcsolodo eredmenyek

Luca (2002): 22 + 293* = ¢y, teljes megoldas.
Le (2003): 22 + p? = y", teljes megoldas (p < 100).
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@ Kapcsolodo eredmények

Luca (2002): 22 + 293* = ¢y, teljes megoldas.
Le (2003): 22 + p? = y", teljes megoldas (p < 100).

Pink (2004): 22 + (p* - - -

Zs
S

)? = 2y, korlat n-re.
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p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Kapcsolodd eredmenyek

e Luca (2002): 22 + 23> = ¢y, teljes megoldas.

e Le (2003): 22 + p? = y", teljes megoldas (p < 100).
e Pink (2004): 2% + (pi* - - - p*)? = 2y", korlat n-re.

e Cohn (1996): 22 + 1 = 2¢", teljes megoldas.
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Kapcsolodd eredmenyek

cteaeamenyek @ Luca (2002): x% + 223° = ¢, teljes megoldas.

[0 Kapcsol6do

o Le (2003): 2% + p* = y™, teljes megoldas (p < 100).
[0 Végessegi téte

J Jelolesek e Pink (2004): z* + (pi'---p*)? = 2y, korlat n-re.

00 Reducibilitas

OE letrend k . 2 - ; ,
oo e Cohn (1996): 2? + 1 = 2y", teljes megoldas.
00 Thue egyenletek

Vs e Pink, Tengely (2000): z* + a* = 2y", korlatok, teljes

soene megoldas 1 < a < 1000 és 3 < n < 80 esetén.
ogzitett y

0 Rogzitett g

UAz

$2 4+ 32m — 2yp

egyenlet

[0 Specialis eset:

p=qg=3

UA k = 0 eset

UA k = m eset
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Kapcsolodd eredmenyek

cteaeamenyek @ Luca (2002): x% + 223° = ¢, teljes megoldas.

[0 Kapcsol6do

o Le (2003): 2% + p* = y™, teljes megoldas (p < 100).
[0 Végessegi téte

J Jelolesek e Pink (2004): z* + (pi'---p*)? = 2y, korlat n-re.

00 Reducibilitas

OE letrend k . 2 - ; ,
oo e Cohn (1996): 2? + 1 = 2y", teljes megoldas.
00 Thue egyenletek

e v———— e Pink, Tengely (2000): 2% + a* = 2y™, korlatok, teljes

soene megoldas 1 < a < 1000 és 3 < n < 80 esetén.
ogzitett y

0 Rogzitett g

oAz e Tengely (2004): 2 + a* = 2y™, teljes megoldas
§g2y$|§t2m i 3 < a <501, algoritmus.

[0 Specialis eset:
p=4q=3

UA k = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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[0 Specialis eset:

p=4q=3
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UA k = m eset
0 "Kis" primek
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Veégesseqi tetel

Tétel. Csak veges sok (z,y,m, q,p) megoldasa letezik
(1)-nek, ahol ged(z,y) = 1,m,z,y e Nés 3 < p,q
paratlan primek, ugy, hogy y nem irhato fel ket egymast

kOvetd négyzetszam dsszegekent.
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Vegesseqi tétel

0 Vizsgal Tétel. Csak véges sok (z,y,m, q, p) megoldasa létezik

esetek-eredmények
O Kepesol6do (1)-nek, ahol ged(z,y) = 1,m,z,y e Nés 3 < p,q

paratlan primek, ugy, hogy y nem irhato fel két egymast
eieser kovetd négyzetszam 0sszegeként.

00 Reducibilitas
[0 Egyenletrendszerek

0A Hyp polinom Megjegyzés. Példak y ket egymast kovetd
00 Thue egyenletek 7 , .
negyzetszam 0sszege esetre:

[0 Véges sok Thue

egyenlet

0 Rogzitett y ” - 7

0 Rogzitett q 5 5 79

0OAz 5 7 307

z2 4 32™ = 2yP 5 13 42641

egyenlet 5 29 1811852719

0 Specialis eset: 5 97 2299357537036323025594528471766399
o ' 13 7 11003

p=q=3 13 13 13394159

UA k = 0 eset 13 101 224803637342655330236336909331037067112119583602184017999

OA k = m eset 25 11 69049993

0 "Kis" primek 25 47 378293055860522027254001604922967

IS” prime 41 | 31 4010333845016060415260441

0 "Nagy" primek
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Jelolések

0 Vizsgalt
esetek-eredmények

0 Kapcsolédé : —
eredmények 1if P = 1 (mod 4),

[ Végességi tétel . L
—1ifp=3 (mod 4).
00 Reducibilitas

[ Egyenletrendszerek

OA Hj, polinom

i j— 1 hap=1vagys (mods)
—lhap=5vagy7 (mod 8).

egyenlet

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g

UAz

2 4 32™ = Dyl
egyenlet y — u2 _|_ U2,

[0 Specialis eset:

p=q=3 R((1+ i) (u+ iv)?) = F,(u,v),

OA Lk = 0 eset

X
OA k = m eset qm — %((1 —|—Z)(u—|—l?})p)

0 "Kis" primek

|
P!
=
B
=

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

credmények (u—0d04v) | Fylu,v),
ookl (utdv) | Gylu,v).

[0 Egyenletrendszerek 7 .
OA Hj, polinom Pelda P = 5
00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

EEZS;EE Fs(u,v) = (u —v)(u* — 4u’v — 14uv® — 4uv® + v?),

42 o _ gy Gs(u,v) = (u+v)(u* + 4u’v — 14u*v? + 4w’ +v?).
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=qg=3

UA Ek = 0 eset

UA k = m eset

0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt

esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények
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O Jelolések
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0 Rogzitett y
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x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Egyenletrendszerek

Létezik k € {0,1,...,m}:

u—+ 940 = g~
]]b(ujv);:;q”*‘kj

vagy

u+ 04v = —q~,
Hp(uvv) - _qm_ka

ahol H,(u,v) = %.

(2)

(3)

Megjegyzes. A tétel rossz esete k = 0-nal van, ekkor y

két egymast kovetd négyzetszam dsszege!
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A H, polinom

A Hp(iqk — 04v,v) polinom foka p — 1 és
Hp(iqk _ 547]7 U) :|:58 2 Up I + q pH ( ) + qk(p—1)7

ahol H, € Z[X]. A H,(X,1) € Z|X] polinom irreducibilis,

H,(X,1) = ﬁ (X _ tan (4/<+3)7T> |

k=0 ip
kKo

ahol ko = |2] (p mod 4).

Példa:

Hs(£q" — d4v,0) = —200* + 5¢%(8v3 — 40%¢F) + ¢**.
Hs(X,1) = X* +4X3 — 14X? + 4X + 1 irreducibilis:
Hs(X —1,1) = X* —20X* + 40X — 20 teljesiti Eisenstein
irreducibilitasi kritériumat.
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(2)-(3):

£052"F puP ! + ¢"pH,(v) + 7Y = g

lgy a kdvetkez6 esetek Iéphetnek fel:
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O vizsgalt (2)-(3):

esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

0 Végességi tétel Z|258 2 Up 1 —|— q pH ( ) —I— qk(p—l) == :liqm_k
0 Jelolések
0 Reducibilitas

egenerendszerek 19y @ KOVetkez6 esetek l1éphetnek fel:

0 Thue egyenletek ® P = q, k=m — 1,

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g
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0 Vizsgalt (2)-(3):

esetek-eredmények
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egenerendszerek 19y @ KOVetkez6 esetek l1éphetnek fel:

0 Thue egyenletek ® P = q, k=m — 1,
(0 Véges sok Thue
coyene e p£qk=0vagyk=m.
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egyenlet
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p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
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(2)-(3):
£052"F puP ! + ¢"pH,(v) + 7Y = g
lgy a kdvetkez6 esetek Iéphetnek fel:

¢ pZQ7k:m_17

e p#qk=0vagy k =m.
Azaz:

H,(u,v) = +£p,
H,(u,v) = £1.

Thue egyenletek!
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T Thue egyenletek

F(x,y) =m,deg ' > 3,x,y € Z
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OA Hj, polinom

[0 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
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0 Rogzitett y
0 Rogzitett g
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x> —+ S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Thue egyenletek

F(x,y) =m,deg ' > 3,x,y € Z

Thue (1909): veges sok megoldas, ineffektiv
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Thue egyenletek

Es\e/iﬁ?:?rl;dmények F(CE’, y) — m7 deg F Z 37 Qj? y = Z

crocmények e Thue (1909): véges sok megoldas, ineffektiv
[ Végességi tétel

0 Jelolések e Baker (1968):. effektiv korlat max(|x|, |y|)-ra

00 Reducibilitas
[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

[0 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g
UAz

2 4 32™ = Dyl
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

UA Ek = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Thue egyenletek

F(x,y) =m,deg ' > 3,x,y € Z

Thue (1909): veges sok megoldas, ineffektiv
Baker (1968): effektiv korlat max(|x|, |y|)-ra
Baker, Feldman, Sprindzuk, Stark, Gyory,

Papp, Brindza, Evertse, Bugeaud
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0 Rogzitett y
0 Rogzitett g
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x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Thue egyenletek

F(x,y) =m,deg ' > 3,x,y € Z

Thue (1909): veges sok megoldas, ineffektiv
Baker (1968): effektiv korlat max(|z|, |y|)-ra

Baker, Feldman, Sprindzuk, Stark, Gyory,
Papp, Brindza, Evertse, Bugeaud

Bugeaud, Gyory (1996-98). ismert legjobb korlat
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

[0 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Thue egyenletek

F(x,y) =m,deg ' > 3,x,y € Z

Thue (1909): veges sok megoldas, ineffektiv
Baker (1968): effektiv korlat max(|z|, |y|)-ra

Baker, Feldman, Sprindzuk, Stark, Gyory,
Papp, Brindza, Evertse, Bugeaud

Bugeaud, Gyory (1996-98). ismert legjobb korlat

konkrét egyenletek, redukcio: Bilu, Gaal, Hanrot,
Mignotte, Petho, Schulenberg, Stroecker,
Tzanakis, Voutier, de Weger
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Veges sok Thue egyenlet

eeameniek  KONKrét Thue egyenletnél véges sok (z,y) € Z?

D Kapesolods megoldas létezik. A probléemankat visszavezettik Thue
yek

0 Végessegi tétel egyenletekre:

0 Jelolesek

00 Reducibilitas
[0 Egyenletrendszerek

H,(u,v) = £p,

OA H, polinom Hp(ua U) — 41.

00 Thue egyenletek

egyenlet A végesseégi allitashoz azt kell belatni, hogy véges sok

0 Rogzitett y

0 Rogzitett q Thue egyenlet lIéphet fel:
2 em o0 Baker-modszer.

egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

UA Ek = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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1 Vizsgalt Megoldasok 3 < ¢™ < 501 esetén:

esetek-eredmények
[0 Kapcsolédo

eredmények (z,y,q,m,p) € {(3,5,79,1,5),(9,5,13,1,3), (13,5, 3, 2, 3), (55, 13,37, 1, 3),
0 Végességi tétel (79,5,3,1,5),(99,17,5,1, 3), (161, 25,73, 1, 3), (249, 5,307,1, 7),

0 Jelolések (351, 41,11, 2, 3), (545, 53, 3, 3,3), (649, 61, 181, 1, 3), (1665, 113, 337, 1, 3),

0 Reducibilitas (2431, 145, 433, 1, 3), (5291, 241, 19, 1, 3), (275561, 3361, 71,1, 3) }.

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom
00 Thue egyenletek

Korlatok p-re:
egyenlet

3803 hawu + d4v = +q¢", ¢ > 503,
3089 ha p = ¢,

1309 hau + d4v = £q"", m
1093 hau + d4v = £q"", m
1009 hau + d4v = £q"", m

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g

0Az

egyenlet

[0 Specialis eset:
p=q=3

OA Lk = 0 eset

OA Lk = m eset

0 "Kis" primek

40,
100,
250.

o e e B « Bl
IAIN IAIA A
AVAR VALY,

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt ° p=q, k=m — 1’ Hp(“’) U) — :l:p, = D S 3089, VégeS

esetek-eredmények

) Kapesolodo sok Thue egyenlet, véges sok megoldas.

eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

[0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g
UAz

2 4 32™ = Dyl
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

UA Ek = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt ° p=q, k=m — 1’ Hp(“’) U) — :l:p, = D S 3089, VégeS

esetek-eredmények

RN sok Thue egyenlet, véges sok megoldas.
e pF#qk=0vagyk=m,Hy(u,v)==+1:

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

[0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g
UAz

2 4 32™ = Dyl
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

UA Ek = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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T =

Es\e/ii‘ifrl;dmények ® p — Q7 k — m — 17 Hp(u’7 U) — :l:pa — p S 30897 Véges
s seles sok Thue egyenlet, véges sok megoldas.

eredmények

[ Végességi tétel

0 Jeldlések ¢ p # Q7 k — 0 Vagy k — m7 Hp(u7 U) — :|:1 :

[0 Reducibilitas 7 7 .e rr 7 7
S 0 k=0, ekkor y két egymast koveto négyzetszam
OA H,, polinom Osszege

00 Thue egyenletek

[0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g
UAz

2 4 32™ = Dyl
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

UA Ek = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt

esetek-eredmények ® p — Q7 k — m — 17 Hp(u7 U) — :l:pa — p S 30897 Véges
0 Kapcsol6do sok Thue egyenlet, véges sok megoldas.

eredmények
[0 Végesseégi tétel
0 Jelolések

e pF#qk=0vagyk=m,H,(u,v)==1:
O Reducibilitas

S 0 k=0, ekkor y két egymast kbvetd négyzetszam
OA H, polinom Osszege

00 Thue egyenletek

0 k=m,= p < 3803, véges sok Thue egyenlet,
LRGPt véges sok megoldas.

0 Rogzitett g

0Az

egyenlet

[0 Specialis eset:
p=q=3

OA Lk = 0 eset

OA Lk = m eset

0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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ROgzitett y

ek Ha y rogzitett, akkor az y = u* + v* egyenletb6l véges

D Kapesoldds sok (u,v) part kapunk.

yek i )

[ Végességi tétel Meghatarozzuk azokat a (¢, mq) parokat, amelyekre:
0 Jelolések

00 Reducibilitas m

0 Egyenletrendszerek u + VUV = :I:q 0,

OA Hj, polinom
00 Thue egyenletek

Véges sok Thue Az 2% + ¢°™ = 2 - 17P egyenlet esetében: ¢ = 3 vagy

il gq=5ésm=1
'

0 Rogzitett g

0 Az 72 T 32 —9. 177

egyenlet 552 + 52 — 2 . 1719

[0 Specialis eset:

p=q=3

oar—oeet  Megoldas: (z,y,q,m,p) = (99,17,5,1,3).
= m ese

0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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:

0 Vizsgalt

esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y

[0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

ROgzitett ¢

Hy(X,1) = ﬁ (X — tan (4]‘6;3)”) |

k=0
kKo

Korosztasi test: Q(¢, +¢,) C Q(a) = Q(Cap + Cyy)-
Fontos: a H,(u,v) = +1, +p Thue egyenletek nem

fliggnek ¢-tol!
Modszerek: Bilu, Hanrot (1999,2001)

tengely@math.klte.hu
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ROgzitett ¢

0 Vizsgalt p—1

esetek-eredmények 4 k» 3 T

0 Kapcsolédd H (X 1) — | | X — tan ( T ) .
eredmények p ) 4p

0 Végességi tétel k=0

O Jelolések k#ko

[0 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek KOfOSZtéS' teSt Q(Cp ‘|‘ Zp) C Q(Oé) = Q(Czlp ‘|‘ Z4p).
2 g ellioin Fontos: a H,(u,v) = +1, +p Thue egyenletek nem

00 Thue egyenletek

0 Véges sok Thue fuggnek Q'téll

I , .
ety Mddszerek: Bilu, Hanrot (1999,2001)
T o Kkis résztesteket hasznalva,
CB2 4 32m — 2yp
egyenlet 7 7
) Specidls eset: e nem alapegységeket hasznalva,
P=4q= 3 rr VZé rr . 7 -y
DAk = 0 eset e az el0zo ketto kombinacigja.
OA Lk = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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q Az x° + 37" = 2y” egyenlet

0 Vizsgalt
esetek-eredmények

0 Kapcsolodo 2 2m
eredmények r°+ 3 = 2yp (4)

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y

0 Rogzitett g

1Az
$2 4 327n — Qyp

egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

UA k = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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-

0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

1Az

$2 4 327n — Qyp
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Az x? + 32 = 2P egyenlet

22 4 32M = 9P (4)

e Cohn (1993): 22 4+ 3 = y™.

o Arif és Muriefah (1998): z* + 321 = y". Megoldas:
(z,y,m,n) = (10 - 3%,7-3%,5 + 6t, 3).

e Luca (2000): z* + 3*™ = y™. Megoldas:
r=46-3%y=13-3 m =4+ 6t,n = 3.

tengely@math.klte.hu
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Az x? + 32 = 2P egyenlet

0 Vizsgalt
esetek-eredmények

0 Kapcsolodo 2 2m
eredmények r°+ 3 = 2yp (4)

[0 Végesseégi tétel

0 Jelolések

0 Reducibilitas e Cohn (1993): 21+ 3= y".

[0 Egyenletrendszerek

A H,, polinom o Arif és Muriefah (1998): z* + 321 = y". Megoldas:

00 Thue egyenletek

t 2t
0 Véges sok Thue (CE,y,m,n) — (1033 ,73 ,5—|—6t, 3)
egyenlet

Rogaty e Luca (2000): z? + 3?™ = y". Megoldas:

DAZ . x:46-33t,y=13-32t,m:4+6t,n:3.

$2 4 327n — Qyp

e Az z* + 3t = 2yP egyenlet egyszerlien kezelhetd

[0 Specialis eset:

pP=q=3 mod 8 :

UA k = 0 eset

OA k = m eset 4 = 2yp (mOd 8)
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

tengely@math.klte.hu Szamelmélet Szeminarium — slide 16



0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz
2 4 32™ = Dyl
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

Specialiseset: p=qg=3

3m

(u + v)(u* — 4uv + v?),
(u — v)(u® + 4uv + v°).

tengely@math.klte.hu
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Specialiseset: p=qg=3

0 Vizsgalt

esetek-eredmények

creamenyok v = Fi(u,v) = (u+v)(u® —4duv +v?),
gj;if::fl == 3" = Gs(u,v) = (u— v)(u2 + 4duv + v2).

00 Reducibilitas
[0 Egyenletrendszerek

Létezik k: 0 <k <m

OA Hj, polinom
00 Thue egyenletek
(0 Véges sok Thue U — U

+3%
egyenlet

0 Rogzitett y 2 4 2 _ igm—k
u uv U = .
0 Rogzitett g + _|_

UAz
x> + S — 2yP
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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Specialiseset: p=qg=3

0 Vizsgalt

esetek-eredmények

creamenyok v = Fi(u,v) = (u+v)(u® —4duv +v?),
gj;if::fl == 3" = Gs(u,v) = (u— v)(u2 + 4duv + v2).

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek Ve .
a7, el Létezik k: 0 <k <m
00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue U — U

+3%
egyenlet

0 Rogzitett y 2 4 2 _ igm—k
u uv U = .
0 Rogzitett g + _|_

0Az

z2 4 32™ = 2yP igy kapJUK1 hogy

egyenlet

[J Specialis eset:

e 6v° 4 6(3")v + 3% = £3™m 7.

UA k = 0 eset

UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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Specialiseset: p=qg=3

0 Vizsgalt

esetek-eredmények

creamenyok v = Fi(u,v) = (u+v)(u® —4duv +v?),
gj;if::fl == 3" = Gs(u,v) = (u— v)(u2 + 4duv + v2).

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek Ve .
a7, el Létezik k: 0 <k <m
00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue U — U

+3%
egyenlet

0 Rogzitett y 2 4 2 _ igm—k
u uv U = .
0 Rogzitett g + _|_

0Az

z2 4 32™ = 2yP igy kapJUK1 hogy

egyenlet

[J Specialis eset:

e 6v° 4 6(3")v + 3% = £3™m 7.

OA Lk = 0 eset
OA Lk = m eset

gzgyppmnfk Ha k& = 0 vagy k = m, akkor (z,y) = (£1,1).
Ha k =m — 1> 0, akkor 3 | 2v* + 1.
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz
x> + S — 2yP
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

u — v

u2 + duv + v2

tengely@math.klte.hu
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz
x> + S — 2yP
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

u — v — -

u2 + 4uv —|—v2 = —3.

Parametrizacio:

u=— (+v®' T +@-VvE'),
v=—(@+VvR' +2-ve').

aholt € N,e € {—1,1}.

tengely@math.klte.hu
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz
x> + S — 2yP
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

N | =

u — v — -

u2 + 4uv —|—v2 = —3.

Parametrizacio:

u=— (+v®' T +@-VvE'),
v=—(@+VvR' +2-ve').

aholt € N,e € {—1,1}.
A linearis egyenletbe helyettesitve:

(B+Vv3)2+v3) T+ B - Va2 -V ) =437,

tengely@math.klte.hu
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz
x> + S — 2yP
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

u — v — -

u2 + 4uv —|—v2 = —3.

Parametrizacio:

u=— (+v®' T +@-VvE'),
v=—(@+VvR' +2-ve').

aholt € N,e € {—1,1}.
A linearis egyenletbe helyettesitve:

(B+Vv3)2+v3) T+ B - Va2 -V ) =437,

N | =

Rekurzioé: rqg = r1 = 3,7t = 4ry_1 — ri_o,t > 2.
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz
x> + S — 2yP
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

u — v — -

u2 + 4uv —|—v2 = —3.

Parametrizacio:

u=— (+v®' T +@-VvE'),
v=—(@+VvR' +2-ve').

aholt € N,e € {—1,1}.
A linearis egyenletbe helyettesitve:

(B+Vv3)2+v3) T+ B - Va2 -V ) =437,

N | =

Rekurzioé: rqg = r1 = 3,7t = 4ry_1 — ri_o,t > 2.

re =0 (mod 27) <= t=50r14 (mod 18),
re =0 (mod 17) <=t =50r14 (mod 18).
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz
x> + S — 2yP
egyenlet

[J Specialis eset:

p=9q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

u — v — -

u2 + 4uv —|—v2 = —3.

Parametrizacio:

u=— (+v®' T +@-VvE'),
v=—(@+VvR' +2-ve').

aholt € N,e € {—1,1}.
A linearis egyenletbe helyettesitve:

(B+Vv3)2+v3) T+ B - Va2 -V ) =437,

N | =

Rekurzioé: rqg = r1 = 3,7t = 4ry_1 — ri_o,t > 2.

re =0 (mod 27) <= t=50r14 (mod 18),
re =0 (mod 17) <=t =50r14 (mod 18).

igy kétesetmarad: m = 2,k = 1: (x,y) = (13,5),ésm = 3,k = 2 : (x,y) = (545, 53).
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A k=0 eset

Es\e/iﬁ?:?rl;dmények ® ha U= O (mOd 3) akkor H (1 o 54U U) — 1 (mOd 3)7
Eé;ﬂ%i‘;‘;’f_", e hav=1 (mod3)ésp=1 (mod 4), akkor
S H,(1 = 04v,v) =1 (mod 3),

[0 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek ® ha UV = 1 (mOd 3) é
+1

3 (mod 4), akkor
. Hy(1— ) = +1 (mod 3)
)

St e hav=2 (mod 3) es p=1 (mod 4), akkor
O [ibgicli H,(1 —d4v,v) = (mod 3),

0 Rogzitett g

sz _gp o hav=2 (mod 3)és 3 (mod 4), akkor
soyenel H,(1 —-44v,v) =1 (m d 3)

[0 Specialis eset:
p=qg=3

UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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A k=0 eset

Es\e/ii‘ifrl;dmények ® ha v E (mOd 3) akkor H (1 o 54U U) — 1 (mOd 3)7
Erléo?rﬁfésn??lgo, e hav=1 (mod3)eésp=1 (mod 4), akkor
e H(1—dw,v) =1 (mod 3)

[0 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek ® ha V= 1 (mOd 3) (mOd 4), akkor
S A Hy polinom H,(1—d4v,v) = (mod 3),
)

00 Thue egyenletek
St e hav=2 (mod 3) es p=1 (mod 4), akkor
O RE gtz H,(1 —d4v,v) = (mod 3),

0 Rogzitett g

sz _gp o hav=2 (mod 3)és 3 (mod 4), akkor
soyenel H,(1—d4v,v) =1 od 3)

0 Specialis eset: (

p=q=3

lgy a H,(1 — v, v) = 3™ egyenletnek nincs megoldasa.
= m ese

0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

Az

:B2 + 32m — 2yp
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

A Kk = 0 eset

0 "Kis" primek
0 "Nagy" primek

A k= m eset

Lokalis modszer segitségével: p =5 or 11 (mod 24).
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A k= m eset

HVizsglt Lokalis modszer segitségével: p =5 or 11 (mod 24).

esetek-eredmények
[0 Kapcsolédo

eredmények m p—1 p—1 m A~ m(p—l)
) Vegességi tétel H,(3" —04v,v) =082 2 po? " +3"pH,(v)+3 = 1.
0 Jelolések

00 Reducibilitas
0 Egyenletrendszerek AZ aZ '

OA Hj, polinom
O Thue egyenletek 58 p T 1 (mOd 3)7
cegessok e inpen: p = 1,5,7,11 (mod 24).

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

Az

:B2 + 32m — 2yp
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=qg=3

A Kk = 0 eset

0 "Kis" primek
0 "Nagy" primek
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A k= m eset

HVizsglt Lokalis modszer segitségével: p =5 or 11 (mod 24).

esetek-eredmények
[0 Kapcsolédo

eredmények m p—1 p—1 m A~ m(p—l)
) Vegességi tétel H,(3" —04v,v) =082 2 po? " +3"pH,(v)+3 = 1.
0 Jelolések

00 Reducibilitas
0 Egyenletrendszerek AZ aZ '

OA H, polinom 58 p =1 (mOd 3),

00 Thue egyenletek

covegessok e jnnen: p = 1,5,7,11 (mod 24).
D Rogzitett y Ha m > 5, akkor mod 243 tekintve az egyenletet:

0 Rogzitett g
UAz

22 4 32M — 9P D = St—+1: 24t(8t —+ 1)U8t =1 (mod 243)

egyenlet
[0 Specialis eset:

Sk s p=8t+7: —23(8¢ 4+ 7)t =1 (mod 243).

0 "Kis" primek
0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt

esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz

2 4 32™ = Dyl
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=4q=3

UA Ek = 0 eset
UA k = m eset

[0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

"Kis" primek

Nincs megoldas p < 1000,p =5 (mod 24) és
p € {131,251,491,971} esetén. Ezekben az esetekben
van kis résztest a korosztasi testeknél: Bilu-Hanrot

modszere.
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"Kis" primek

g ek NINCS megoldas p < 1000,p =5 (mod 24) és

gggg;s;;'ggé p € {131,251,491,971} esetén. Ezekben az esetekben
0 Végességi tétel van kis résztest a korosztasi testeknél: Bilu-Hanrot
(1 Jelblések

I modszere.
educibilitas ] )
Degyenieendszerek  (Hanrot) Nincs megoldas

OA Hj, polinom

0 Thue egyenletek p € {59,83,107, 179, 227, 347, 419, 443, 467, 563, 587, 659, 683, 827, 9471 €Seten. A

[ Véges sok Thue kis résztesteket hasznald modszer és a nem

egyenlet , P , - v s
0 Rogzitett y alapegységeket hasznald modszer kombinalasaval.

0 Rogzitett g

0Az

egyenlet

[0 Specialis eset:
p=q=3

OA Lk = 0 eset

OA Lk = m eset

[0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

0Az

egyenlet

[0 Specialis eset:
p=q=3

OA Lk = 0 eset

OA Lk = m eset

[0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

"Kis" primek

Nincs megoldas p < 1000,p =5 (mod 24) és

p € {131,251,491,971} esetén. Ezekben az esetekben
van kis résztest a korosztasi testeknél: Bilu-Hanrot
modszere.

(Hanrot) Nincs megoldas

p € {59,83,107, 179, 227, 347, 419, 443, 467, 563, 587, 659, 683, 827, 947} esetén. A
kis résztesteket hasznaldb modszer és a nem
alapegységeket hasznald modszer kombinalasaval.

Tétel. Az z? + 3?™ = 2y diofantikus egyenlet 6sszes
megoldasa:
(z,y,m,p) = (13,5,2,3),(79,5,1,5), (545,53, 3, 3).
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0 Vizsgalt

esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

[0 "Nagy" primek

"Nagy" primek

Baker-modszerrel korlatokat kaptunk p-re. A legkisebb
p < 1009, az 1000-t0l kisebb primeket az el6zoekben
kezeltiik. Maradtak a primek, amelyekre:

1000 < p < 3803.
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"Nagy" primek

- vizsgalt Baker-modszerrel korlatokat kaptunk p-re. A legkisebb

esetek-eredmények

e p < 1009, az 1000-t0l kisebb primeket az el6zoekben
1 Végességi tétel kezeltik. Maradtak a primek, amelyekre:

0 Jelolések 1000 < P S 3803

00 Reducibilitas
[0 Egyenletrendszerek

OA Hj, polinom A5 — L(pa 37 242)7
| Thue egyenietek A16 = L(p, 3,136) N L(p, 3,193) N L(p, 3, 320) N L(p, 3,697),

(0 Véges sok Thue

cgyenlet A22 = L(p,3,92) N L(p, 3,134) N L(p, 3,661),

0 Rogzitett y

Si(’jgzitettq A27 = L(p, 3, 866) M L(p, 3, 1417).
z

:B2 4+ 32m — 2yp

egyenlet

[0 Specialis eset:

p=qg=3

UA Ek = 0 eset

UA k = m eset

0 "Kis" primek

[0 "Nagy" primek
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"Nagy" primek

- vizsgalt Baker-modszerrel korlatokat kaptunk p-re. A legkisebb

esetek-eredmények
e p < 1009, az 1000-t0l kisebb primeket az elozb6ekben
0 Végességi tétel kezeltik. Maradtak a primek, amelyekre:
P y
0 Jelolések 1000 < p < 3803.
00 Reducibilitas
S A A5 = L(p,3,242),
T, A16 = L(p,3,136) N L(p, 3,193) N L(p, 3,320) N L(p, 3, 697),
ety A22 = L(p,3,92) N L(p,3,134) N L(p, 3,661),
ORogatet g A27 = L(p,3,866) N L(p, 3,1417).
z? + 32™ = 2yP
gggz’;';;is - Itt példaul A5-ben azok a mod 5 osztalyok vannak,
p=q=3 amelyekre (4) megoldhato, mivel ordys3 = 5.
UA Lk = 0 eset y g
A b et Ha A5 = {0} és A16 = {0}, akkor m =0 (mod 5- 16) és
0 Kis" primek igy p < 1309. Amennyiben a p prim nagyobb a korlatnal

Z
készen vagyunk.
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo

Table 1: "Nagy" primek levadaszasa.

eredmények
P mod o) mod P mod P mod P mod
00 Végesséqi tetel 1013 16,27 1571 5,22 1973 16,22 2357 16,22 3011 5,22
00 Jelslések 1109 16,22 1613 16,22 1979 16,22 2459 16,22 3203 16,22
o 1181 16,22 1619 16,22 2003 16,22 2477 16,22 3221 16,22
[ Reducibilitas 1187 16,22 | 1667 16,22 | 2027 16,22 | 2531 522 3323 16,22
0 Egyenletrendszerek 1229 16,22 1709 16,22 2069 16,22 2579 16,22 3347 16,22
OA H, polinom 1259 16,22 1733 16,22 2099 16,22 2693 16,22 3371 5,22
P
1277 16,22 1787 16,22 2141 16,22 2741 16,27 3413 16,22
0 Thue egyenletek 1283 16,22 1811 5,22 2237 16,22 2861 16,22 3533 16,22
0 Véges sok Thue 1307 16,22 1877 16,27 2243 16,22 2909 16,22 3677 16,22
egyenlet 1493 16,22 1931 5,22 2309 16,27 2957 16,22 3701 16,22
0 Régzitett y 1523 16,22 1949 16,22 2333 16,22 2963 16,22

0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:
p=4q=3

UA Ek = 0 eset
UA k = m eset

0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo

Table 1: "Nagy" primek levadaszasa.

eredmények
P mod o) mod P mod P mod P mod
00 Végesséqi tetel 1013 16,27 1571 5,22 1973 16,22 2357 16,22 3011 5,22
00 Jelslések 1109 16,22 1613 16,22 1979 16,22 2459 16,22 3203 16,22
o 1181 16,22 1619 16,22 2003 16,22 2477 16,22 3221 16,22
[ Reducibilitas 1187 16,22 | 1667 16,22 | 2027 16,22 | 2531 522 3323 16,22
0 Egyenletrendszerek 1229 16,22 1709 16,22 2069 16,22 2579 16,22 3347 16,22
OA H, polinom 1259 16,22 1733 16,22 2099 16,22 2693 16,22 3371 5,22
P
1277 16,22 1787 16,22 2141 16,22 2741 16,27 3413 16,22
0 Thue egyenletek 1283 16,22 1811 5,22 2237 16,22 2861 16,22 3533 16,22
0 Véges sok Thue 1307 16,22 1877 16,27 2243 16,22 2909 16,22 3677 16,22
egyenlet 1493 16,22 1931 5,22 2309 16,27 2957 16,22 3701 16,22
0 Régzitett y 1523 16,22 1949 16,22 2333 16,22 2963 16,22

0 Rogzitett g

e _ap  Néhany prim tulélte...
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=qg=3

UA Ek = 0 eset

UA k = m eset

0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek
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0 Vizsgalt

esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

A maradeék kilovése: peldaul p = 2381 esetében az
A5, A27 és A34-beli informaciokat hasznaljuk, a kinai
maradektétel segitségével.

A5 ={0,1,4}, A27 = {0,14,15,17}, A34 = {0, 10}.
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo
eredmények

[0 Végesseégi tétel

O Jelolések

00 Reducibilitas

[0 Egyenletrendszerek
OA Hj, polinom

00 Thue egyenletek

(0 Véges sok Thue
egyenlet

0 Rogzitett y
0 Rogzitett g

UAz

x> + S — 2yP
egyenlet

[0 Specialis eset:

p=4q=3

UA Lk = 0 eset
UA k = m eset
0 "Kis" primek

0 "Nagy" primek

A maradeék kilovése: peldaul p = 2381 esetében az
A5, A27 és A34-beli informaciokat hasznaljuk, a kinai
maradektétel segitségével.

A5 ={0,1,4}, A27 = {0,14,15,17}, A34 = {0, 10}.

{CRT([a5, a27,a34],[5,27,34]) : ab € A5,al16 € Al16,a34 € A34} =
— {0, 44, 204, 476, 486, 554, 690, 986, 1394, 1404, 1836, 1880, 1904,
2040, 2390, 2526, 2754, 3230, 3240, 3444, 3716, 3740, 3876, 4226 }.

A legkisebb nem nulla maradék 44, azaz m > 44, ekkor
a korlat p < 1309, ellentmondas.
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0 Vizsgalt
esetek-eredmények

[0 Kapcsolédo

Table 2: Maradék primek levadaszasa.

eredmenyek p Tm CRT p Tm CRT P m CRT
00 Végesséqi tetel 1019 384 5,16,27 2267 448 5,16,69 3389 170 5,27,34
0 Jelslések 1061 | 176 | 5,16,39 | 2339 | 208 | 5,16,39 | 3461 | 116 | 5,16,39

o 1091 | 580 | 5,16,27 | 2381 44 527,34 | 3467 | 336 | 5,16,27
[ Reducibilitas 1163 | 586 | 5,27,34 | 2411 | 180 | 5,16,27 | 3491 | 850 | 5,27,34
[ Egyenletrendszerek 1301 | 416 | 5,16,39 | 2549 | 320 | 5,16,27 | 3539 | 112 | 5,16,39

1427 270 5,27,34 2699 640 5,16,69 3557 176 5,16,39

OA Hj, polinom
1451 | 340 | 5,16,27 | 2789 | 204 | 527,34 | 3581 | 150 | 5,27,34

[ Thue egyenletek 1499 | 112 | 51639 | 2819 | 352 | 516,27 | 3659 | 112 | 5.16.39
[ Véges sok Thue 1637 | 121 | 52734 | 2837 | 131 | 52734 | 3779 | 72 | 52734
egyenlet 1901 | 304 | 516,39 | 2843 | 136 | 52734 | 3797 | 416 | 516,39

1907 102 5,27,34 3083 340 5,27,34 3803 136 5,27,34
T 1997 170 5,27,34 3251 580 5,16,27
[ Rogzitett 2213 | 170 | 5,27,34 | 3299 64 5,16,39
0Az

egyenlet

[0 Specialis eset:

p=q=3

OA Lk = 0 eset

OA Lk = m eset

0 "Kis" primek

0 Rogzitett y

0 "Nagy" primek
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